

Mötesprotokoll den 30 september 2024

På El Horizonte Petancaclub

Närvarande; Jan Pedersen, Marie Roth, Kent Jansson, Owe Lösaus, Tone Berg och Qina Frick.

Mötet öppnades av Jan Pedersen.

- 1) Mötet beslutade att lägga ner idén om en resa då det är svårt med respons från medlemmar om när, hur och var. Det beslutades istället att improvisera mindre utflykter och middagar när någon kommer med ett sådant förslag.
- 2) Mötet beslutade att i fortsättningen även maila information till sekreteraren i Citrus.
- 3) Vidare beslutades det att tils vidare behålla hemsidan under laget.se
- 4) Marie och Qina tar itu med att beställa nya T-Shirtar – vi går tillbaka till vår gamla leverantör; Unifortel.
- 5) Tore har reparerat vårt tält och får betalt för detta.
- 6) Birgitta är vidtalad att köra Monrad på vår inbjudningstävling den 17 oktober.

Mötet avslutades av Jan Pedersen

Orihuela Costa den 30 september 2024
Ordföranden Jan Pedersen

vid protokollet Qina Frick